



# రోహిత్ కు రాం.. రాం

లియానల్ మెన్స్-బ్యాల్లోనా, క్రిస్టియానో రోనాల్డో-లయల్ మాడిడ్, ధోనీ-చెన్నై సూపర్ కింగ్స్.. ఇదే కోవల్ రోహిత్ శర్మ-ముంబై ఇండియన్స్. ఇవి సూపర్ హిట్ కాంట్రీబ్యూషన్లు. ఈ స్టార్ ఫ్లయర్లను వేరే జట్లతో ఊహించుకోవడానికి అభిమానులకు మనసు ఒప్పుతుంది. కానీ కాలానికి తగ్గట్లు మనుషులు మారాలి అన్నట్లు. ముంబైతో రోహిత్ 12 ఏండ్ల అనుబంధానికి తాజాగా ముగింపు పడింది. సచిన్ టెండూల్కర్, రిశి పాండే, హర్షజన్ సింగ్ లాంటి బిగ్ బాషలకు సాధ్యం కాని ముంబైకి బ్రెటిల్ కరువును రోహిత్ శర్మ వచ్చి రావడంతోనే తీర్చేశాడు. తన అద్భుత నాయకత్వ పటిమతో పదేండ్ల కాలంలో ముంబైకి ఐదు ఐపీఎల్ ట్రోఫీలతో పాటు చాంపియన్స్ లీగ్ విజేతగా నిలిచి ఔరా అనిపించాడు. సుదీర్ఘ ఐపీఎల్ చరిత్రలో ముంబైకంటూ ఒక ప్రత్యేక అధ్యాయాన్ని లిఖించిన రోహిత్ ను ప్రాంతవైకే వక్రకు తప్పిస్తూ హార్దిక్ పాండ్యకు కెప్టెన్ పగలు అప్పజెప్పింది. భవిష్యత్ ను దృష్టిలో పెట్టుకుని రోహిత్ కు రాంరాం పలుకుతూ హార్దిక్ ను కెప్టెన్గా చేయడంపై సోషల్ మీడియాలో అభిమానులు తీవ్రంగా స్పందిస్తున్నారు.

ముంబై: ముంబై ఇండియన్స్ కెప్టెన్ బాధ్యతలను రోహిత్ శర్మకు తప్పిస్తూ ప్రాంతవైకే శుక్రవారం అనూహ్య నిర్ణయం తీసుకుంది. గత రెండేండ్లుగా గుజరాత్ టైటాన్స్ కెప్టెన్గా వ్యవహరించి ఈ మధ్యే తిరిగి జట్టులోకి వచ్చిన ఆల్ రౌండర్ హార్దిక్ పాండ్యకు నాయకత్వ బాధ్యతలు అప్పగించింది. ఈ విషయాన్ని తమ ఆధికారిక సోషల్ మీడియా పేజీ ద్వారా అభిమానులతో ముంబై ఇండియన్స్ పంచుకుంది. జట్టు ఫెర్మాల్ టైమ్స్ గ్లోబల్ మహిళా జయవర్తనే మాట్లాడుతూ 'భవిష్యత్ అవసరాల దృష్ట్యా.. వారసత్వాన్ని కొనసాగించేందుకు ముంబై ఇండియన్స్ మొగ్గుచూపింది. ఇందులో భాగంగా సచిన్ సుబ్బి హర్షజన్ సింగ్, రిశి పాండేలను సుబ్బి హర్షజన్ ఇప్పుడు

## కెప్టెన్ సుబ్బి హర్షజన్ ముంబై హార్దిక్ పాండ్య సారథ్యంలో బలోకి ప్రాంతవైకే సోషల్ మీడియాలో ఫ్యాన్స్ ట్రోలింగ్



## '7'కు గుడ్ బై

న్యూఢిల్లీ: దేశానికి రెండు ప్రపంచ ఐలు అందించిన టీమ్ ఇండియా మాజీ కెప్టెన్ మహేంద్ర సింగ్ ధోనీని బీసీసీఐ సమమితంగా గౌరవించింది. దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహించిన సమయంలో ధోనీ వినియోగించిన జెర్సీ నంబర్ 7ను ఇక్కడ ఎవరికీ ఇవ్వకూడదని నిర్ణయించింది. 'అతడే దిగ్ గణం. భారత క్రికెట్ కు ధోనీ ఎంతో చేశాడు. మహిళా ఘనతలకు గుర్తింపుగా.. ఏడే సంవత్సరాల రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాం' అని బీసీసీఐ ఉపాధ్యక్షుడు రాజేంద్ర శర్మ పేర్కొన్నారు. గతంలో సచిన్ జెర్సీ నంబర్ (10) విషయంలోనూ బోర్డు ఇదే పనిచేసింది.

## సెమీ ఫైనల్ భారత్ ఓటమి

దుబాయ్: అండర్-19 ఆసియా కప్ సెమీ ఫైనల్లో భారత్ జట్టు 4 వికెట్ల తేడాతో బంగ్లాదేశ్ చేతిలో ఓడింది. యంగ్ ఇండియా 42.4 ఓవర్లలో 188 పరుగులకు ఆల్ ఔట్ అయింది. తెలంగాణ గుర్రాడు మురుగన్ అభిషేక్ (62; 6 ఫోర్స్, 2 సిక్సర్లు) రాణించారు. అనంతరం చేతిలో బంగ్లా 42.5 ఓవర్లలో 6 వికెట్లు కోల్పోయి 189 రన్స్ చేసింది.

## మెన్స్ జెర్సీ క్యాప్ ల గుర్తు

• లు జెర్సీలకు 64.75 కోట్లు



న్యూఢిల్లీ: అరబ్ నెట్ సాకర్ స్టార్ లియానల్ మెన్స్ కి ఉన్న క్రేజ్ గురించి కొత్తగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. అతను ఆడితే లోకమే ఆడదా అన్నట్లు మెన్స్ ఆటకు మైమరిచిపోని అభిమాని లేడు. గతేడాది ఐతార్ వేదికగా జరిగిన ప్రతిష్ఠాత్మక ఫిజా ప్రపంచకప్ లో మెన్స్ ధరించిన ఆరు జెర్సీలను వేలం వేయగా ఏకంగా రూ.64.75 కోట్ల ధర పలికాయి. ఈ ఏడాది సోన్ టెన్ పరంగా అత్యధిక ధర లభించవని ఇవేనని సాకేట్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది.

## 23 ఏండ్ల తర్వాత..



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఆల్ ఇండియా ఇంటర్ యూనివర్సిటీ ఫుట్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ టోర్నీకి యూనివర్సిటీ ఎంపికైంది. మంగళూరు వేదికగా జరిగిన ఫైనల్లో జోన్

## ఆల్ ఇండియా ఫుట్ బాల్ టోర్నీలో ఓయూ

ఫుట్ బాల్ టోర్నీలో ఓయూ ఫుట్ బాల్ టీమ్ నాలుగో స్థానంలో నిలిచింది. దీంతో 23 ఏండ్ల తర్వాత ఆల్ ఇండియా టోర్నీకి ఓయూ అర్హత సాధించింది. ఈస్ట్ జోన్ ఫుట్ బాల్ టోర్నీలో ఓయూ టీమ్ ఆడిన నాలుగు మ్యాచ్ లోనూ విజయం సాధించింది. ఓయూ తరఫున సయ్యద్ ఇంతియాజ్ హుస్సేన్ తొమ్మిది గోల్స్ తో బాషలో నిలుచగా, సయ్యద్ ఒమైద్ ద్విన్ రెండు గోల్స్ బాతాలో వేసుకున్నాడు.

## పార్వతికి కాంస్యం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: జోహార్ బహు (మలేషియా) వేదికగా ఆసియా క్లాసిక్ పవర్ లిఫ్టింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో రాష్ట్రానికి చెందిన పార్వతి శ్రీరామ్ కాంస్య పతకంతో మెరిసింది. మహిళల 89 కిలోల విభాగంలో బరిలోకి దిగిన పార్వతి స్వల్పతేజో కాంస్య పతకాన్ని బాతాలో వేసుకుంది. ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ లో పవర్ లిఫ్టింగ్ ను కెరీర్ గా మొదలుపెట్టిన పార్వతి రాష్ట్ర స్థాయి టోర్నీలో స్వర్ణం సహా



జాతీయ పవర్ లిఫ్టింగ్ టోర్నీలో రజతం దక్కించుకుంది. స్వల్ప వ్యవధిలోనే పవర్ లిఫ్టింగ్ లో అంతర్జాతీయ ఎడగడంపై కఠిన శ్రమ దాగుండని ఆమె పేర్కొంది. క్రమశిక్షణకు తోడు సాధించాలన్న ఉద్దేశంతో తాను ఈ స్థాయికి ఎదిగినట్లు తెలిపింది.

## ఆస్ట్రేలియా 487; పాక్ 132/2

పెర్త్: పాకిస్తాన్ తో జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో ఆస్ట్రేలియా భారీ స్కోరు చేసింది. ఓవర్లవైదే స్కోరు 346/5తో శుక్రవారం రెండో రోజు తొలి ఇన్నింగ్స్ కొనసాగించిన ఆసీస్.. 487 పరుగులకు ఆల్ ఔట్ అయింది. మిషెల్ మార్ట్ (90; 15 ఫోర్స్, ఒక సిక్సర్) డాటిగా ఆడాడు. పాక్ బౌలర్లలో అరంగేట్ర మేసర్ జమాల్ అరు వికెట్లు పడగొ

ట్టాడు. అనంతరం తొలి ఇన్నింగ్స్ ఆరంభించిన పాకిస్తాన్ ఆట ముగిసే సమయానికి రెండు వికెట్లు కోల్పోయి 132 పరుగులు చేసింది. అబ్దుల్లా ఫహీమ్ (42), ఇమామ్ (38 బ్యాటింగ్), కెప్టెన్ షాన్ మసూద్ (30) ఫర్మాల్ దసని పించారు. చేతిలో 8 వికెట్లు ఉన్న పాక్.. ప్రత్యర్థి స్కోరుకు ఇంకా 355 పరుగులు వెనుకబడి ఉంది.

ముంబై: రెండేండ్ల తర్వాత బరిలోకి దిగిన గులకే కుప్పకూలింది. సీవర్ బ్రంట్ (59; 10 ఫోర్స్) అర్హతకం సాధించాడు.. తక్కినవాళ్లూ ఒకరి వెంట ఒకరు పెవిలియన్ కు చేరారు. బ్యూహౌట్ (10), సోఫియా లోనూ సత్తచాటి ఇంగ్లండ్ ను ఓటమి అంచు లోకి నెట్టింది. ఓవర్లవైదే స్కోరు 410/7తో రెండో రోజు శుక్రవారం తొలి ఇన్నింగ్స్ కొనసాగించిన భారత్ మరో 18 పరుగులు జోడించి 428 పరుగులకు ఆల్ ఔట్ అయింది. దీప్తి శర్మ (67) రాణించింది. ఇంగ్లండ్ బౌలర్లలో సోఫియా ఎకిల్స్టాన్, లారెన్ బెల్ చెరో మూడు వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం తొలి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన ఇంగ్లండ్.. 136 పరు

పాటి పార్కాల్ లో పెద్దగా ఆకట్టుకోలేకపోయిన మన అమ్మాయిలు.. ఇంగ్లండ్ తో ఏకైక టెస్టులో దుమ్మురేపుతున్నారు. తొలి రోజే లక్షాధి స్కోరు చేసి ప్రత్యర్థిని ఆత్మరక్షణలోకి నెట్టిన టీమ్ ఇండియా.. స్పిన్ బౌలింగ్ తో ఇంగ్లండ్ టీమ్ ను కకావికలం చేసింది. బ్యాట్ తో రాణించిన దీప్తి.. బంతితో పాంవ పటాకా మోగించడంతో ఇంగ్లండ్ స్వల్ప స్కోరుతో పరిమితమైంది. అనంతరం రెండో ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన హర్షన్ ప్రీత్ బృందం విజయానికి చేరువైంది.



యింది. స్పిన్ రాజా రెండు వికెట్లు తీసింది. అనంతరం రెండో ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన భారత్.. శుక్రవారం ఆట ముగిసే సమయానికి 6 వికెట్లు కోల్పోయి 186 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ హర్షన్ ప్రీత్ (44 బ్యాటింగ్), షఫాలి వర్మ (83), జెమీమా (27), స్మృతి మండన (26) రాణించారు. ఇంగ్లండ్ బౌలర్లలో చార్లీ బౌలర్లలో దీప్తి శర్మ 5.3 ఓవర్లలో 7 పరుగుల మాత్రమే ఇచ్చి 5 వికెట్లు పడగొట్టింది. ఒక దశలో 108/3తో పటిష్ట స్థితిలో కనిపించిన ఇంగ్లండ్.. దీప్తి బంతి అందుకున్న తర్వాత తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడింది. పది పరుగుల తేడాలో ఆ జట్టు చివరి 6 వికెట్లు కోల్పో

గదుపు ఉండటంతో ఇంగ్లండ్ జట్టు ముందు మనవాళ్లు ఎంత లక్ష్యాన్ని నిర్దేశిస్తాలో చూడాలి. మొత్తంగా శుక్రవారం ఒక్కరోజే ఇరు జట్టు కలిపి 19 వికెట్లు పడగొట్టడం గమనార్హం.

నంకెట్ల స్కోర్లు  
భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 428 (సుభ 69, జెమీమా 88; లారెన్ బెల్ 3/67, సోఫియా 3/91), ఇంగ్లండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 136 (సీవర్ బ్రంట్ 59; దీప్తి 5/7, స్పిన్ రాజా 2/25), భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 42 ఓవర్లలో 186/6 (హర్షన్ ప్రీత్ 44 నాటాట్, షఫాలి 33; చార్లీ డీన్ 4/68).

**యువతకు శుభవార్త**

పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్నారా? ప్రామాణికమైన మెటీరియల్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారా? పంచదవాలి? ఎలా చదవాలి అని ఆలోచిస్తున్నారా?

**నమస్తే తెలంగాణ | Telangana Today**

**నిపుణ**

విద్యా, ఉద్యోగ వార్తల సమస్త సమాచారం

**కొలుపు.. సులువుగా గెలుపు**

పోటీ పరీక్షలకు ప్రీపేర్ అయ్యే అభ్యర్థులకు నిపుణుల సలహాలు, ప్రామాణిక మెటీరియల్, ఏ పరీక్షకు ఎలా ప్రీపేర్ కావాలి, చదవాలి అనే అంశాలపై సీనియర్ ఫ్యాకల్టీల సలహాలు, సూచనలు. సక్సెస్ స్టోరీలతో నిపుణ మీ కోసం..

ప్రతీరోజు నాలుగు వేజీలు జిల్లా టాబ్లాయిడ్ లో (తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మీడియంలో) వారం వారం 8 వేజీల ప్రత్యేక అనుబంధంతో మీ ముందుకు...

**కొలుపు.. సులువుగా గెలుపు**